Form No. 3361-365 Rev B
Bladmulch-set

Groundsmaster 5900/5910 maaier
Modelnr.: 31581

Installatie-instructies

Losse onderdelen

Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hohev_eel- Gebruik
eid

1 Geen onderdelen vereist - Maak de maaier gereed.
Middelste schot 1
Vleugelmoertje voor het schot 2

2 Schotverdelerplaat 2 Plaats de schotten
Slotbout, 5/16 x 7/8 inch 16
Flensmoer, 5/16 16
Maaidekschot 1

3 Slotbout, 5/16 x 7/8 inch 6 Plaats het schot
Flensmoer, 5/16 6
Maaidekschot 1
Schotverdelerplaat 2

4 Slotbout, 5/16 x 7/8 inch 10 Plaats de schotten
Flensmoer, 5/16 10

Instructiemateriaal en aanvullende onderdelen

Omschrijving Hor:eevizel- Gebruik
Montage-instructies 1
Onderdelencatalogus 1
3. Haal de spanning van de riem linksvoor zodat het
1 monteren makkelijker gaat.
4. Herstel alle verbogen of beschadigde gedeelten en

vervang ontbrekende onderdelen.

Gereedmaken van de maaier _ ,
Opmerking: Alle openingen voor het plaatsen van de

. nieuwe schotten zijn al voorgeboord in de maaidekken.
Geen onderdelen vereist ’ &

Opmerking: Monteer de schotten losjes om ze uit te
kunnen lijnen met de bestaande openingen in de maaier.

Procedure
Opmerking: De schotten moeten worden geplaatst
met de koppen van de bouten aan de binnenzijde van de
maaidekken, tenzij anders aangegeven.

1. Plaats de machine op een horizontaal oppervlak, stel
de parkeerrem in werking en verwijder het sleuteltje
uit het contact.

2. Reinig de maaidekken grondig. Al het vuil moet
worden verwijderd om te zorgen dat de schotten
goed tegen de maaidekken passen.

© 2008—The Toro® Company Registreer uw product op www.Toro.com. Vertaling van de oorspronkelijke tekst (NL)
8111 Lyndale Avenue South Gedrukt in de VS.
Bloomington, MN 55420 c E Alle rechten voorbehouden



2. Plaats het middelste schot in het maaidek en lijn het
2 uit met de montageopeningen (Figuur 1).

3. Bevestig het schot losjes aan het maaidek met 8
slotschroeven en moeren (Figuur 1).

De schotten in het middelste : y
. Opmerking: Plaats de slotbouten door één flens,
maaidek plaatsen niet door beide flenzen.

Benodigde onderdelen voor deze stap: 4, Bevestlg de 2 schotverdelerplaten aan het schot en
het maaidek met 4 slotschroeven en flensmoeren.
1 Middelste schot Plaats de schotverdelerplaten zoals getoond in
2 Vleugelmoertje voor het schot Flguur L.
2 Schotverdelerplaat 5. Bevestig losjes een vleugelmoer aan elk uiteinde van

het maaidek met 2 slotschroeven en flensmoeren

16 Slotbout, 5/16 x 7/8 inch R
- = Plaats de schotten zoals getoond in Figuur 1.

16 Flensmoer, 5/16

Opmerking: De schotten zijn hetzelfde. Er zitten
openingen boven- en onderin om de plaatsing

Procedure mogelijk te maken.

1. Verwijder de grasgeleider van de rechterzijde

van het maaidek. Bewaar de grasgeleider en de 0. Bevestig alle bevestigingsmaterialen.

bevestigingsmaterialen zodat u deze weer op het 7. Draai de messen met de hand om te controleren of
maaidek kunt plaatsen als de bladmulchset wordt de schotten en kamers de werking van de messen
verwijderd. niet belemmeren.
1~
3

2
— 4 G009750
Figuur 1
1. Grasgeleider 3. Schotverdelerplaat
2. Schot middelste maaidek 4. Vleugelmoertje voor het schot




3 :

Het schot van het 3,
rechtermaaidek plaatsen

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Maaidekschot

6 Slotbout, 5/16 x 7/8 inch

6 Flensmoer, 5/16
Procedure 4,
1. Verwijder de grasgeleider van de rechterzijde van 5.

het maaidek (Figuur 2). Bewaar de grasgeleider en
de bevestigingsmaterialen zodat u deze weer op het

2

1. Grasgeleider
2. Maaidekschot

1
A
g
Figuur 2

maaidek kunt plaatsen als de bladmulchset wordt
verwijderd.

Plaats het schot in het maaidek en lijn het uit met de
montageopeningen (Figuur 2).

Bevestig het schot losjes aan het maaidek met 6
slotschroeven en moeren (Figuur 2).

Opmerking: Eén van de slotbouten moet worden
geplaatst met de kop aan de buitenzijde van het
maaidek, zie afbeelding Figuur 2. De resterende
slotbouten moeten worden geplaatst met de kop
onder het maaidek.

Opmerking: Plaats de slotbouten door één flens,
niet door beide flenzen.
Bevestig alle bevestigingsmaterialen.

Draai de messen met de hand om te controleren of
de schotten en kamers de werking van de messen
niet belemmeren.

G009749

3. Slotbout (boutkop bovenop maaidek)
4. Flensmoer




1.

slotschroeven en moeren (Figuur 3).

I 2. Bevestig het schot losjes aan het maaidek met 6

Opmerking: Plaats de slotbouten door één flens,

Het schot voor het
linkermaaidek plaatsen

niet door beide flenzen.

3. Bevestig de 2 schotverdelerplaten aan het schot en
het maaidek met 4 slotschroeven en flensmoeren.
Plaats de schotverdelerplaten zoals getoond in

Benodigde onderdelen voor deze stap: Figuur 3.
] Maaidekschot 4. Bevestig alle bevestigingsmaterialen.
2 Schotverdelerplaat 5. Draai de messen met de hand om te controleren of
10| Slotbout, 516 x 7/8 inch d@ schotten en kamers de werking van de messen
niet belemmeren.
10 Flensmoer, 5/16
Procedure

1. Plaats het schot in het maaidek en lijn het uit met de
montageopeningen (Figuur 3).

2 1
\
G009751
Figuur 3
Maaidekschot 2. Schotverdelerplaat




	watermark0: 
	watermark1: 
	watermark2: 
	watermark3: 


